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Το Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» χορηγεί 1 εκατομμύριο λεβ για τον έλεγχο του σκώρου της ντομάτας και άλλα 1

εκατομμύριο λεβ για τον έλεγχο των εδαφικών παρασίτων στην καλλιέργεια πατάτας

Σκώρος της ντομάτας (Tuta absoluta)

Το Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» χορηγεί ενίσχυση ύψους 1 εκατομμυρίου λεβ για τον έλεγχο του
σκώρου της ντομάτας το 2016. Τα κεφάλαια διατίθενται στο πλαίσιο του Σχεδίου Κρατικής
Ενίσχυσης για την αποζημίωση των δαπανών που σχετίζονται με την εφαρμογή μέτρων στο
πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Μέτρων για τον Έλεγχο του Σκώρου της Ντομάτας - Tuta
absoluta Meyrick (Lepidoptera).

Από 11 Απριλίου έως 30 Σεπτεμβρίου 2016 ανοίγει διαδικασία υποβολής αιτήσεων στο πλαίσιο του
σχεδίου. Τα έγγραφα θα γίνονται δεκτά στις περιφερειακές διευθύνσεις του Ταμείου «Γεωργία».
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Τα κεφάλαια θα αποζημιώσουν τις δαπάνες των παραγωγών λαχανικών για την αγορά
φυτοπροστατευτικών προϊόντων κατά του σκώρου της ντομάτας. Οι εγκεκριμένοι αιτούντες στο
πλαίσιο του σχεδίου πρέπει να υποβάλουν δηλωτικά έγγραφα έως τις 21 Οκτωβρίου. Η
προθεσμία για την ολοκλήρωση των συμβάσεων και για την πληρωμή της ενίσχυσης είναι 30
Νοεμβρίου 2016.

Το ύψος της ενίσχυσης για τον μεμονωμένο αγρότη θα καθοριστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο
του Κρατικού Ταμείου Γεωργίας μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων και τη
διαχείριση της επιλέξιμης έκτασης.

Σκουληκόσκωρες (Elateridae)

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» ενέκρινε για το 2016 χρηματικό πόρο
ύψους 1 εκατομμυρίου λεβ στο πλαίσιο του Σχεδίου Κρατικής Ενίσχυσης για την αποζημίωση των
δαπανών των αγροτών για την αγορά φυτοπροστατευτικών προϊόντων για τον έλεγχο των
εδαφικών παρασίτων στην πατάτα. Οι δράσεις εντάσσονται στην εφαρμογή των μέτρων του
Εθνικού Προγράμματος Μέτρων για τον Έλεγχο των Εδαφικών Παρασίτων στην Πατάτα της
οικογένειας Σκουληκόσκωρες (Elateridae).

Αιτήσεις συμμετοχής στο σχέδιο θα γίνονται δεκτές στις περιφερειακές διευθύνσεις του Ταμείου
από 11 Απριλίου έως 13 Μαΐου.

Έως τις 20 Ιουνίου οι αγρότες πρέπει να υποβάλουν δηλωτικά έγγραφα για τις δράσεις που
πραγματοποιήθηκαν για την επεξεργασία των καλλιεργειών πατάτας. Η προθεσμία για την
ολοκλήρωση των συμβάσεων και για την πληρωμή της ενίσχυσης είναι 15 Ιουλίου 2016.

Πηγή: Κρατικό Ταμείο «Γεωργία»


